

## XV GENERACIJA BCBP STAŽISTA



**Ana Duraki** je apsolventkinja na Fakultetu političkih nauka na smeru međunarodni odnosi. Stažiranje u BCBP vidi kao mogućnost za nadogradnju do sada stečenog znanja iz oblasti bezbednosti kao i oblasti ljudskih prava i bolje upoznavanje sa načinom rada jednog nezavisnog istraživačkog centra. Imala je priliku da dva puta obavi stručnu praksu u Agenciji za strana ulaganja i promociju izvoza Republike Srbije, gde je radila na Programu dodele podsticaja za izvoznike Srbije. Takođe, bila je angažovana na pisanju u oktobarskom broju časopisa Exporter koji izlazi u okviru organizacije SIEPA. Ima za cilj da svoje dalje studije usmeri ka izučavanju oblasti bezbednosti, pa smatra da joj stažiranje u BCBP puno znači za buduće napredovanje kroz sticanje novih znanja i kontakata.

**Ana Đorđević** stažiranje u BCBP vidi kao priliku da stekne iskustvo u oblasti bezbednosti, ljudskih prava i međunarodne saradnje, ali i bolje upozna proces sprovođenja istraživačkih projekata. Ona je studentkinja na postdiplomskim studijama Fakulteta političkih nauka na programu Interdisciplinarnih Master studija Jugoistočne Evrope. U maju 2008. diplomirala je na programu "Međunarodne studije i savremeni jezici" na Univerzitetu u Otavi (Kanada), gde se fokusirala na regiju Jugoistočne Evrope. Nakon diplomiranja radila je za Ministarstvo Inostranih Poslova, Trgovine i Razvoja Kanadske Vlade i Ministarstvo Nacionalne Bezbednosti i Kanadske Vojske i na taj način se upoznala sa procedurama vlasti i zakonodavstva i stvorila bazu za razumevanje međunarodnih odnosa, diplomatije i značaja saradnje kako na nacionalnom tako i na međunarodnom nivou. Smatra da će njeno znanje stranih jezika, kao i učešće u različitim kulturnim događajima, javnim nastupima i takmičenjima tokom boravka u Kanadi biti veoma korisni u organizovanju raznih seminara i komuniciranju sa različitim eksternim akterima.



**Andrej Stefanović** je diplomirao na Fakultetu političkih nauka, smer međunarodni odnosi, a trenutno je student master studija Evropskih integracija na Pravnom fakultetu Univerziteta u Beogradu. Andrej je veoma zainteresovan za to šta su tink-tenkovi, kako oni funkcionišu, na koji način utiču na formiranje mišljenja među političkim odlučiocima i kako utiču na državne odluke. Smatra da će mu stažiranje u BCBP pružiti odgovore na ta pitanja, ali i pomoći da produbi svoja znanja iz oblasti međunarodnih odnosa, međunarodnog prava, politika bivšeg drugog i trećeg stuba Evropske unije, geopolitike. Veoma je zainteresovan za oblast evropskih integracija, pravosudni sistem Evropske Unije, međunarodno, građansko i krivično pravo. Smatra da je tokom prethodnih pet godina studiranja stekao relativno obimno teorijsko znanje iz ovih oblasti i da će mu mentorstvo BCBP istraživača biti veoma značajno da bi se u budućnosti mogao baviti istraživanjima.

## XV GENERACIJA BCBP STAŽISTA

**Andreja Drašler** je završila osnovne akademske studije na Fakultetu bezbednosti Univerziteta u Beogradu, a trenutno je studentkinja master studija Međunarodne bezbednosti na Fakultetu političkih nauka. Prisustvala je konferencijama u organizaciji BCBP „Čija bezbenost-čija prava“ i „Beogradski bezbednosni forum 2013“. Volontirala je na projektu „SIM-NATO 2013“ (srpski međunarodni model NATO) Asocijacije za međunarodnu saradnju i dijalog na poziciji koordinatorke ljudskih resursa. Takođe je bila angažovana i na projektu „BEUM 2013“ (Beogradski model Evropske Unije) u sektoru odnosa s javnošću. Zainteresovana je za reformu sektora bezbednosti i izazove koji stoje na putu uspešne reforme. Pored toga, posebno je interesuje i reforma obaveštajnih službi, mirovne i humanitarne operacije.



**Milica Milenković** je studentkinja četvrte godine studija na odseku međunarodni odnosi na Fakultetu političkih nauka. Takođe je i studentkinja Beogradske otvorene škole na odeljenju za dodiplomske studije DAUS. Bila je članica nevladine neprofitne organizacije APEM (Akcija za političku emancipaciju mladih) u okviru koje je radila u projektnom timu. Takođe je polaznica kursa primenjena diplomatija u okviru Evropskog pokreta u Srbiji. Smatra da je tokom studija imala priliku da stekne obimno znanje, ali da fakulteti u Srbiji studentima ne pružaju priliku da se upoznaju sa institucijama u kojima će raditi u budućnosti, što očekuje od stažiranja u BCBP. Vrlo je zainteresovana da se u daljoj karijeri orijentiše na istraživački rad i saradnju sa institutima koji se bave time. Studije bezbednosti i rad Kopenhaške škole spadaju u njen uži krug interesovanja i planira da se na Master studijama dalje usavršava u tim oblastima.

**Smiljana Sadžakov** je diplomirani politikolog za međunarodne odnose, a pohađala je i međunarodnu letnju školu nemačkog jezika Humboldt Univerzitet u Berlinu. Više od dve godine bila je aktivna u Udruženju za Ujedinjene Nacije, stažirala je u Henrich Boell fondaciji a trenutno je volonterka u Evropskom pokretu. Volontirajući u civilnom sektoru razvila je interesovanje prema proučavanju konflikata, postkonfliktne transformacije i tranzicije. Radila je istraživanja javnog mnjenja u Srbiji, kao i istraživanja o položaju žena u ekonomiji, a prošla je i trening za trenere u omladinskom radu. Stažiranje u Beogradskom Centru za Bezbednosnu Politiku vidi kako sjajnu priliku da nastavi svoj lični i akademski razvoj, ali i šansu za dalje profesionalno usmeravanje i razvijanje interesovanja. Smiljana bi želela da se bavi istraživanjem pitanja intervencionizma, kako ekonomskih sankcija, tako i vojne intervencije. Teme za koje je zainteresovana su upravljanje konfliktima, intervencionizam, transformacija konflikata, posledice sankcija i vojne intervencije na pomirenje i tranzicione reforme.



## XV GENERACIJA BCBP STAŽISTA



**Tijana Jakšić** je studentkinja međunarodnih odnosa na Fakultetu političkih nauka u Beogradu i studentkinja odeljenja za napredne dodiplomske studije (DAUS) Beogradske otvorene škole. Tokom prošle godine je organizovala poludnevni seminar na temu buduće bezbednosti Srbije, čime je stekla iskustvo i podstrek da nastavi sa realizacijom sličnih projekata. Volontirala je na prošlogodišnjem Beogradskom bezbednosnom forumu. Učestvovala je u simulaciji rada Grupe 20 – BG20 i na seminaru o neutralnosti koji je organizovao ISAC fond. Beogradski centar za bezbednosnu politiku vidi kao mesto gde može da nastavi da se bavi naučno-istraživačkom delatnošću. Želi da usavrši pisanje praktičnih politika, autorskih tekstova i eseja. Smatra

da će joj u budućem radu na istraživačkim projektima biti veoma značajna pomoć eksperata zaposlenih u BCBP. Zainteresovana je za oblast regionalnih integracija, posebno na primeru Nordijskih zemalja.

**Katarina Čežek** je diplomirani politikolog za međunarodne poslove, a trenutno je studentkinja master studija mira na Fakultetu političkih nauka. Bila je stažistkinja u Centru za evropske integracije Beogradske otvorene škole, pa je dosta dobro upoznata sa radom nevladinog sektora Srbije. Takođe, učestvovala je u organizaciji i realizaciji raznih seminara, konsultativnih radionica i sličnih događaja. Ima želju da se usmeri ka akademskom radu, pa praksu u istraživačkom centru kao što je BCBP vidi kao značajan korak u tom smeru. Stažiranje u BCBP vidi kao dobru priliku za dodatni istraživački rad koji bi bio adekvatna dopuna teorijskim znanjima koje stiče tokom pohađanja master studija. Najviše je zainteresovana za pitanja poput socijetalne bezbednosti, kao i sekuritizacije, odnosno konstrukcije bezbednosnih pretnji u javnom diskursu. Kada je reč o geografskom polju interesovanja, Katarinu pre svega interesuje Afrika, sa svim trenutnim i potencijalnim sukobima koji se u njoj odigravaju.

